

Драка в Госдуме: единоросс на единоросса

Драка между двумя парламентариями произошла в Госдуме.

В Госдуме произошла драка между депутатом Алексеем Журавлевым и народным избранником от Чечни Адамом Делимхановым.

Журавлев является председателем партии «Родина».

Адам Делимханов – чеченский миллиардер, доверенное лицо главы чеченской республики Рамзана Кадырова. До начала 2012 года он официально находился в международном розыске, поскольку власти ОАЭ подозревали Делимханова в организации убийства бывшего командира батальона «Восток» Сулима Ямадаева в 2009 году.

Как рассказал позже Журавлев, ему позвонили помощники Делимханова и сказали, что по поручению Нарышкина чеченский миллиардер хочет с ним встретиться. Алексей Журавлев по этой просьбе приехал в Госдуму – там его на 15-ом этаже уже поджидал Делимханов.

«Он начал мне угрожать, говорить, что я лезу не в свое дело и это «плохо кончится». После того как я спросил: «что, Чечня не территория РФ?» – он исподтишкананес удар по голове кулаком, я начал защищаться. Подбежали мои помощники, его охрана. После у Адама Султановича выпал золотой пистолет – не знаю откуда, - и мы решили прекратить все действия», - рассказал депутат Журавлев «Коммерсанту».

Депутат Журавлев считает, что доверенный Рамзана Кадырова напал на него из-за депутатского запроса, в котором Журавлев просил проверить открытие памятника чеченским женщинам на экстремизм. В Чечне был открыт памятник 46 девушкам, в 1819 году решивших ценой собственных жизней сбросить русских солдат генерала Ермолова в горную реку.

Другой причиной парламентарий назвал свое сообщение в Твиттере, где он интересовался законностью подготовки спецназа Чечни бывшими сотрудниками «Альфы».

И вот теперь Алексей Журавлев намеревается написать официальный запрос в ФСБ и в думскую комиссию по этике для получения квалифицированной оценки действий чеченского депутата. Пресс-секретарь парламентария также сообщил медиа, что знакомому депутату, который присутствовал при стычке, даже выбили зубы.



Фото: dni.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)